

## Юные соломбальцы соревновались в «Литературном ринге»

23 декабря 2015 г. среда, 09:51:49

**В «Литературном ринге» приняли участие юные читатели Соломбальской библиотеки №5 имени Б.В. Шергина.**

Ребят из команд «Знайки» и «Читайки» пригласили в Литературную страну, где они соревновались в литературных знаниях и начитанности. Во время ринга шла речь о таких литературных жанрах, как поэзия, детектив, сказки и приключения. В первом раунде юным читателям было предложено по начальной строчке узнать стихи и продолжить их всей командой. А когда шла речь о детективном жанре, игрокам нужно было отгадать литературного героя, о котором говорилось в песне. В «Блиц-эрудиции» команды отвечали на литературные вопросы.

Турнир был очень интересным. Гости библиотеки показали себя настоящими знатоками литературы, а потому в ринге победила дружба, а еще любовь юных читателей к книгам.

Дополнительную информацию о мероприятиях можно узнать по тел.: (8182) 22-50-45; 22-34-96.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/35720//> Сообщение от 23.12